



## Сотрудники следственного управления по Ставропольскому краю приняли участие в совещании рабочей группы по усилению профилактики сиротства и убийств новорожденных детей



13 августа 2014 года представители следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Ставропольскому краю приняли участие в совещании рабочей группы по усилению профилактики сиротства и убийств новорожденных детей, проведенной по инициативе региональной общественной организации «Время Ставрополья». В совещании помимо сотрудников Следственного комитета приняли участие уполномоченный при Губернаторе Ставропольского края по правам ребенка, главный врач ГБУЗ СК «Ставропольская краевая клиническая больница 1», руководитель комитета образования администрации города Ставрополя, протоиерей Игорь Подоситников, заместитель министра



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Ставропольскому краю

---

здравоохранения Ставропольского края, председатель комиссии по спорту, здравоохранению и социальной политике общественной палаты Ставропольского края, а также руководители детских домов, школ и высших учебных учреждений края. В ходе встречи представителем региональной общественной организации «Время Ставрополья» предложен проект по организации работы «беби-боксов» – специально оборудованных при медицинских учреждениях мест, где родитель может анонимно оставить своего новорожденного ребенка, не подвергая его насилию, не решаясь на убийство, зная, что ребенку будет оказана профессиональная помощь. Основной целью данного проекта является оказание социальной поддержки и помощи семьям в трудной жизненной ситуации, а также для профилактики отказа от детей (социального сиротства) и инфантицида. Планируется установить 3 беби-бокса в городах Ставрополь, Пятигорск и Буденновск – традиционно наиболее критичных территорий по уровню инфантицида в крае. Участники обсудили вопросы по составлению информационной стратегии для оповещения населения края о предстоящей установке бэби-боксов и проводимой работе по профилактике оставления детей. Представители следственного управления проинформировали участников совещания и представителей СМИ о ходе и результатах расследования уголовных дел о преступлениях, ответственность за которые предусмотрена ст. 106 УК РФ, а также представили социальный портрет осужденных за данные преступления женщин. Помимо результатов следственной работы по противодействию преступлениям, внимание акцентировалось на необходимости своевременного обращения в органы Следственного комитета с заявлениями о совершенных и подготавливаемых преступлениях в отношении детей, а также подробно разъяснялся порядок подачи таких обращений, в том числе через линии «Телефона доверия», «Ребенок в опасности» и Интернет-приемную, по которым можно круглосуточно сообщать обо всех таких фактах. Кроме того, представители краевого следкома рассказали о принимаемых мерах по профилактике преступлений в отношении несовершеннолетних. Так, еще 8 августа текущего года в адрес врио Губернатора Ставропольского края направлено письмо с предложениями следственного управления по принятию мер поддержки несовершеннолетних, пострадавших от преступлений и создании «окон жизни» (бэби-боксов), кризисных центров для матери и ребенка.

13 Августа 2014

Адрес страницы: [https://stavropol.sledcom.ru/Vne\\_processa/item/889435](https://stavropol.sledcom.ru/Vne_processa/item/889435)